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ブックエンド

文庫新書用ブックエンド L
4210 − W100 × D100 × H140

厚さ 1㎜
¥4,400＋税

4211 裏底コルク付 ¥7,110＋税

標準型ブックエンド L
4550 − W125 × D115 × H170

厚さ 1.2㎜
¥6,600＋税

4551 裏底コルク付 ¥9,300＋税

大型ブックエンド L
4552 − W160 × D130 × H195

厚さ 1.6㎜
¥9,800＋税

4553 裏底コルク付 ¥13,200＋税

超大型ブックエンド L
4554 − W200 × D200 × H250

厚さ 1.6㎜
¥15,800＋税

4555 裏底コルク付 ¥19,800＋税

標準型ブックエンド
4201 − W130 × D154 × H175

厚さ 1.2㎜
¥6,500＋税

4200 裏底コルク付 ¥9,900＋税

大型ブックエンド
4202 − W160 × D188 × H195

厚さ 1.6㎜
¥9,800＋税

4203 裏底コルク付 ¥13,500＋税

超大型ブックエンド
4208 − W184 × D188 × H250

厚さ 1.6㎜
¥14,200＋税

4209 裏底コルク付 ¥18,200＋税

文庫新書用ブックスタンド U
4530 − W142.2 × D105 × H100

厚さ 1㎜
¥2,900＋税

4531 裏底コルク付 ¥4,000＋税

小型ブックスタンド U
4532 − W125.5 × D140 × H100

厚さ 1㎜
¥3,300＋税

4533 裏底コルク付 ¥4,580＋税

標準型ブックスタンド U
4534 − W141.2 × D200 × H135

厚さ 1.2㎜
¥5,200＋税

4535 裏底コルク付 ¥6,700＋税

本体：スチール製、粉体塗装
カラー：アイボリー
販売単位：各サイズ 10個1組

①�人体や環境に優しい「粉体塗装」
　塗装は有機溶剤を使用せず、人体や環境に優しい
「粉体塗装」です。

④�超大型ブックエンド
　 大型サイズの美術書や

図鑑等の配架整理に適
しています。

②�塗装が厚く、より傷に強く手触りが良い仕上げ。
　 厚みも下記の寸法で製作しており、丈夫な作りになってい

ます。

③�すべり止めは全面に圧縮コルクを使用。
　 伊藤伊のすべり止めは圧縮コルクを使用し、ずれ

にくく、棚板にも優しい仕様になっています。
　※裏面コルク付の場合

⑤強度を保持するリブ付ブックエンド
　 平板部の強度と直角部の保持を目的にその面に

曲面をつくり、平板部の曲がりを防ぎ、直角部分
が保たれる「リブ」がついています。

本体：スチール製、粉体塗装
カラー：アイボリー
販売単位：各サイズ 10個1組

本体：スチール製、粉体塗装
カラー：アイボリー
販売単位：各サイズ 4個1組

ブックエンド

ブックエンド�L

ブックスタンド�U

オリジナルのブックエンド 様々な形や色のブックエンドの製作を承っております。お気軽にご相談ください。

53-001型 53-002型 53-003型 53-004型

伊藤伊のブックエンドの特徴

リブの有るものと無いもので水平に2kgの力を加えた場合の
変化の様子を比較しました。

標準型の比較テスト
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リブ有は試験後にほぼ現況を回復しました。

2kgの加重状態での屈曲比較
標準型 大型 超大型

リブ有 8.6mm 4.2mm 7.7mm

リブ無 23.4mm 9.3mm 14.2mm

比較率 2.7倍 2.2倍 1.84倍

厚みについて
文庫新書 1mm

標準 1.2mm

大型・超大型 1.6mm

リブ無

水平に
2㎏の加重

リブ有

水平に
2㎏の加重
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ブックストッパーシート

図書落下を防ぐ滑り止めシートで両
面使用可能なリバーシブルタイプ
です。敷くだけで簡単に設置が可能
であり、カッターやハサミでお好み
の長さにカットができます。
しっかりとした芯材を入れているた
め、たるみやよれもなく、耐久性に
優れています。　

小さな本の後逸防止に。発泡剤使用で本を傷めにくい。
本の幅に応じて２種類の使い方が選べます。
配架の際に、奥行が合わない本の背当たりとして使います。
縦置きと横置きで２通りの使い方を選ぶことができます。
また、発泡剤を使用した製品なので当たりが柔らかく、
本を傷めにくくなっています。

ブックスペーサー

※裏面には薄く「STOP」の文字がデザインされています。

裏面

表面

くずれ防止に
ストッパーシートを使用すれば、本や小冊子
がすべったり、くずれたりしません。

面展示が可能
特殊な表面加工により、本を展示してもくず
れたりせず、安心して活用できます。

両面使えるリバーシブル仕様
シートは両面使用可能なリバーシブルタイプ。
お好みに合わせて使えるので、展示方法の幅
が広がります。

オリジナルデザインの製作も可能です。
ぜひお気軽にご相談ください。

ブックスペーサー
2510 W430 × D30 × H100 ¥3,300＋税

6本入 　　 材質：ポリエチレン発泡材

横置き使用例 縦置き使用例

ブックストッパーシート
E-4585 W850×D165×t1.2㎜

¥6,900＋税
E-4586 W880×D165×t1.2㎜ 　　  
表：白／灰（木目柄）
裏：ダークグレー
数　 量：6枚入り
カラー：表面 白／裏 グレー（文字入り）
表裏面：PPフィルム/EVAラミネート加工
芯　 材：印刷紙貼り合わせ（合紙）

オリジナルのブックスペーサー オリジナルの形状や色も製作可能です。
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雑誌カバー

新聞用バインダー
2400 全紙判 ¥17,600＋税

2401 タブロイド判 ¥17,600＋税

 　　 　　 　　5冊入 背幅16mm

新聞のサイズに合わせた大きなバインダーです。朝刊が約
4日分保存でき閲覧の時の破損から守るのに最適です。ま
た、新聞に穴をあけずにとじられます。タブロイド判サイズ
用もあります。（綴じ厚16㎜）

パンフレットボックス

環境に優しいPET樹脂を使用しています。弾性に富み、開閉が容易で、落下しても割れません。
短時間に繰り返し読まれる雑誌類を保護できます。

使用方法は、本を開いて留め金をは
さむだけ！雑誌の厚みにより、2段階
の調節が可能です。

背の部分には透明なPET樹脂を使用
しているため、背表紙まで見せること
ができます。

透明雑誌カバーサイズ表
商品名 種類 製品寸法 収納雑誌寸法 販売単位

5601 透明雑誌カバー 　　A5 A5 223 × 167 （211 × 150） 1冊 ¥2,040＋税

5603 透明雑誌カバー 　　B5 B5 273 × 198 （261 × 184） 1冊 ¥2,400＋税

5604 透明雑誌カバー 　　B5（大） B5（大） 273 × 224 （261 × 210） 1冊 ¥2,580＋税

5605 透明雑誌カバー 　　A4（小） A4（小） 295 × 224 （283 × 210） 1冊 ¥2,760＋税

5606 透明雑誌カバー 　　A4（規格） A4（規格） 310 × 224 （298 × 210） 1冊 ¥2,820＋税

5607 透明雑誌カバー 　　A4（中） A4（中） 310 × 248 （298 × 237） 1冊 ¥2,880＋税

5608 透明雑誌カバー 　　A4（大） A4（大） 326 × 268 （314 × 252） 1冊 ¥3,240＋税

※特注サイズも承っております。
　お気軽にご相談ください。

背表紙が見えやすく配架できるボックスです。一般的な図書と同じく効率よく資料を収納・配架できます。

パンフレットボックス 折りたたみ式 クラフト製
2423 A4判用 W100 × D220 × H250 ¥3,780＋税

2424 A4判用 W50 × D220 × H250 ¥3,650＋税

 　　 　　 　　10個入

パンフレットボックス 折りたたみ式
2427-A B5判用 W110 × D220 × H260 ¥7,000＋税

2428-A A4判用 W110 × D250 × H280 ¥7,700＋税

 　　 　　 　　6個入 色：（1）赤色（2）青色（3）黒色 材質：ビニールレザー
 　　 　　 　　※B5判は黒色のみの対応になります。

パンフレットボックス 折りたたみ式 仕切板付
2428-B A4判用 W110 × D250 × H280 ¥18,500＋税

 　　 　　 　　6個入 色：（1）赤色（2）青色（3）黒色 材質：ビニールレザー

特徴
紙の厚み66kg　L判.縦目
丈夫な紙を使用しており、資料が倒れにくく、配架整理できます。

化学繊維のマサツによって生じる静電気の力を利用して
表面をなでるだけで、ホコリをたてずに
ホコリを吸い取る理想的なソフトブラシです。

タワーブラシ
4300 全長 400mm ¥1,300＋税

 　　 　　 　　 色：（1）赤色（2）青色（3）黒色

厚みについて
48.5kg厚のタイガーボードを貼り合わ
せた仕様で、より丈夫な作りになってい
ます。

テープの裏紙を剥がしてパンフレット類を挟むだけ！
のりを使わず、楽々製本！

パンフレットバインダー
2412 A5判 ¥4,200＋税

2413 B5判 ¥4,800＋税

2414 A4判 ¥6,000＋税

 　　 　　 　　10冊入 中央補強布：粘着テープ式
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クリアタック

目に見えない『安心』をお届けいたします。

UVカット・抗菌性ブックカバー

クリアタック（抗菌性フィルム仕様）は、図書館の書籍など多くの人の手
に触れる資料などのカバーとしてご利用いただくと、本の破損や汚れを
防ぎながら優れた抗菌効果を発揮するクリーンなブックカバーです。

フィルム厚 70ミクロン ＋ のり20ミクロン（クリアタックロールD）
フィルム厚 75ミクロン ＋ のり20ミクロン（クリアタックロールE）
上記の厚みのため丈夫なフィルムになります。

クリアタックロールE
CE-5669 TP-30 30mm幅　50m巻 ¥1,130＋税

CE-5670 TP-50 50mm幅　50m巻 ¥1,750＋税

CE-5671 TP-75 75mm幅　50m巻 ¥2,550＋税

CE-5672 TP-100 100mm幅　50m巻 ¥3,080＋税

CE-5673 19cm×50m 文庫判用　50m巻 ¥5,690＋税

CE-5674 21cm×50m 新書判用　50m巻 ¥6,350＋税

CE-5675 23cm×50m B6判用　50m巻 ¥6,950＋税

CE-5676 25cm×50m A5判用　50m巻 ¥7,530＋税

CE-5677 27cm×50m 菊判用　50m巻 ¥8,190＋税

CE-5678 30cm×50m B5判用　50m巻 ¥9,010＋税

CE-5679 32cm×50m 320mm幅用　50m巻 ¥9,610＋税

CE-5680 35cm×50m A4判用　50m巻 ¥10,620＋税

CE-5681 40cm×50m B4判用　50m巻 ¥12,100＋税

CE-5682-B 46cm×50m A3判用　50m巻 ¥13,900＋税

CE-5682 52cm×50m 520mm幅用　50m巻 ¥15,660＋税

クリアタックロールD
5780 TP-50 50mm幅　25m巻 ¥1,070＋税

5781 TP-75 75mm幅　25m巻 ¥1,600＋税

5782 TP-100 100mm幅　25m巻 ¥2,130＋税

5783 19cm×25m 文庫判用　25m巻 ¥3,560＋税

5784 21cm×25m 新書判用　25m巻 ¥3,920＋税

5785 23cm×25m B6判用　25m巻 ¥4,270＋税

5786 25cm×25m A5判用　25m巻 ¥4,630＋税

5786-B 27cm×25m 菊判用　25m巻 ¥5,100＋税

5787 30cm×25m B5判用　25m巻 ¥5,520＋税

5787-B 32cm×25m 320mm幅用　25m巻 ¥5,930＋税

5788 35cm×25m A4判用　25m巻 ¥6,470＋税

5788-B 40cm×25m B4判用　25m巻 ¥7,480＋税

5789-B 46cm×25m A3判用　25m巻 ¥8,660＋税

5789 52cm×25m 520mm幅用　25m巻 ¥9,850＋税

クリアタックロールDは、エンボス加工した抗菌性のポリオレフィ
ン系フィルムを使用しております。

クリアタックロールEは抗菌性ポリオレフィン系つや付フィルムを使用し
ております。
大量ご使用向きに開発した経済的な製品です。

クリアタックシートE
CE-5660 文庫判用 19cm×27cm 100枚入 ¥4,550＋税

CE-5661 新書判用 21cm×27cm 100枚入 ¥4,970＋税

CE-5662 B6判用 23cm×33cm 100枚入 ¥6,660＋税

CE-5663 A5判用 25cm×37cm 100枚入 ¥8,090＋税

CE-5664 B5判用 30cm×44cm　 100枚入 ¥11,340＋税

抗菌性、ポリオレフィン系つや付フィルムを本の大きさに合わせて、
平板に裁断加工した製品です。
裏台紙はフィルムが剥がしやすいスリット入りです。

5773

57755771（100枚入）
5772（1000枚入）

5656
5655

ラベルカバー
ラベルの上から貼ることにより、はがれと汚れを防ぐ
のに役立ちます。

CE-5655 クリアタックロール 図書分類ラベル用 60mm×40mm 500枚入 ¥1,640＋税

CE-5656 クリアタックロール バーコードラベル用 70mm×45mm 500枚入 ¥2,820＋税

CE-5771 クリアタックシート 図書分類ラベル用 60mm×40mm 100枚入 ¥400＋税

CE-5772 クリアタックシート 図書分類ラベル用 60mm×40mm 1000枚入 ¥3,160＋税

CE-5773 クリアタックシート 図書分類ラベル 粗面タイプ 60mm×40mm 1000枚入 ¥3,390＋税

CE-5775 クリアタックシート バーコードラベル用 70mm×45mm　1000枚入 ¥5,200＋税

※上記の寸法以外にも対応いたしますので、お問い合わせください。

伊藤伊のクリアタック　特徴

①抗菌性能があります。（JIS Z 2801:20105）

②セパレート紙
マス目が印刷されており、本をセットしや
すい仕様になります。

③梱包
しっかりとした梱包により棚に収納しやす
く整理しやすい仕様です。必要な際に簡単
に取り出せます。

④エンボス加工
一度に本が数冊くっついてしまうのを
防ぐエンボス加工を施しています。

⑤UVカット（紫外線カット）
UVカットにより本を日焼けや色あせ、
黄ばみ等を防止します。

黄色ブドウ球菌

No.　　    　試　　料
生菌数（個／cm2）の常用対数値

抗菌活性値
接種直後 24時間培養後

① PP75コウキン　RP117MS　8K ー 0.03 4.7
無加工試験片 4.18 4.77 ー

大腸菌

No.　　    　試　　料
生菌数（個／cm2）の常用対数値

抗菌活性値
接種直後 24時間培養後

① PP75コウキン　RP117MS　8K ー 3.12 2.6
無加工試験片 4.30 5.81 ー
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抗ウイルスブックカバー

抗ウイルス機能
SIAA ISO 21702

抗ウイルス加工（SIAA登録）

抗菌機能
SIAA ISO 22196 

for 抗菌（SIAA登録）

UVカット

多くの人の手に触れるものだから｢抗ウイルス ブックカバー」で
安心・安全な書籍に
伊藤伊製ブックカバー「クリアタックロール」の従来の仕様をそのまま残し、ウイルスや細菌などの
病原体に対する感染対策のために開発された製品です。抗ウイルス、抗菌性両方のSIAA（抗菌製
品技術評議会）登録フィルムを使用した世界唯一のブックカバーフィルムです。※1

基材はポリオレフィン系のフィルムを使用しており焼却しても塩素ガスなどの有害物質の発生はありません。
※1 抗ウイルスおよび抗菌の認証を受けた透明フィルム。2020年10月現在

リケンテクノス株式会社
https://www.rikentechnos.co.jp/

［参考品］リケガード
https://www.rikentechnos.co.jp/
product/guard/

エンベロープあり エンベロープなし

形　　態

代  表  例
・インフルエンザウイルス
・SARS
・コロナウイルス

・ノロウイルス
・アデノウイルス
・ライノウイルス
 （風邪の原因）

殺菌方法 ・石鹸
・アルコール

・次亜塩素酸水
・消毒液
 （例：カビキラー、
 キッチンハイター）

治  療  薬
・タミフル
・リレンザ
・イナビル

なし

※ウイルスはエンベロープあり・エンベロープなしに大別される

主なウイルスの形態と種類

エンベロープ（脂肪膜）

遺伝子

タンパク質

フィルム表面の特定ウイルスを99.99％減少
エンベロープ有り／無しの両種のウイルスに効果を発揮

抗菌加工されていない製品の表面と比較し、
細菌増殖割合が1／100以下に抑制

SIAAとは
適正で安心できる抗菌等加工製品の普及を目的とし、
抗菌製品メーカーや抗菌試験機関が集まってできた団体。
SIAAマークを取得するには下記 3 点を満たす必要がある。
①抗ウイルス（抗菌）性能
②安全性
③適正な表示

 https://www.kohkin.net/siaa.html

安心のSIAA登録フィルム
SIAAが定めた基準をクリアした安心・安全な製品です。

抗ウイルス ブックカバー
NEW EUC-3630 A4版（60冊目安） 36cm × 30m ¥49,800＋税

NEW EUC-3030 B5版（70冊目安） 30cm × 30m ¥43,000＋税

NEW EUC-2530 A5版（80冊目安） 25cm × 30m ¥37,000＋税
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粘着ブックカバーフィルムクリアータックロール・フィルムルックスの貼り方

ニューネバノン・コーティングハサミ

粘着カバー

❶  本の巾×2、厚さ、折り返し×2
を加えた長さに切る。

❻  片側を貼り終わったら、表紙
角から少し残してフィルムを斜
めに切り、背に近い方にも切れ
目を入れる。

❷  うら紙を3〜4cmはがして、
折る。

❸  小口、天地の折り返し部分
に注意して本を置き、うら紙
のはがされたフィルムと本
を接着する。

❹  うら紙を少しずつはが
し、布でこすりながらフ
ィルムを貼っていく。

❺  ミゾの部分を物差し
で押さえてフィルムを
完全にミゾの中へ。

❼  作業中の本と同じ位の厚さ
の本の上に表紙を開いて置
き、天地のフィルムを折り
返す。

❽  表紙角から少し出ているフ
ィルムを指で内側に折込む
ようにして小口側フィルムを
折り返す。

❾  背及び反対側表紙に❹ 
❺ ❻ ❼ ❽と同じ要領
でフィルムを貼る。

�  全体に貼り終わった
ら、背中の天地の不要
部分を残さず切り落と
して、再度（ヘラ等）で
よくこすって完成。

※本のサイズ3〜4cm大きいロールを選ぶこと

ニューネバノン
5901101 ¥4,600＋税

ニューネバノン
6626 ¥4,600＋税

ハサミ
6628 ¥1,600＋税

2種類のコーティングにより粘着性のある
のり付フィルムの裁断に適しています。

2種類のコーティングにより粘着性のある
のり付フィルムの裁断に適しています。

右利き 左利き

フッ素コーティングフッ素コーティング ベタ付き防止 さび防止 フッ素コーティング ベタ付き防止 さび防止

透明粘着カバー掛け棒
5790 30 30cm幅 ¥1,500＋税

5791 40 40cm幅 ¥1,700＋税

アクリル製

粘着カバー掛けヘラ
5699 ¥400＋税

裏紙を引きながら、透明粘着カバー
掛け棒でフィルムを上から静かにこ
すって下さい。幅広のテープの貼り付
けの際に表紙とフィルムの間に空気
を入れず、きれいに貼れます。

幅広のテープの貼り付
けの際にできる気泡を
抜きながらしっかりと
押圧し、きれいに仕上
げる便利な用具です。

書籍の経年変化を防ぐ書籍用保護フィルムです。
大量に使用される方へオススメの大容量タイプ！

ブックカバーE（ロールタイプ）
BKE-103 19cm幅×50m巻（文庫判サイズ） ¥8,000＋税

BKE-104 21cm幅×50m巻（新書判サイズ） ¥9,000＋税

BKE-105 25cm幅×50m巻（A5判サイズ） ¥10,500＋税

BKE-106 28cm幅×50m巻（菊判サイズ） ¥12,000＋税

BKE-107 30cm幅×50m巻（B5判サイズ） ¥12,500＋税

BKE-108 32cm幅×50m巻（32cm判サイズ） ¥13,500＋税

BKE-109 36cm幅×50m巻（A4判サイズ） ¥15,000＋税

BKE-110 40cm幅×50m巻（B4判サイズ） ¥16,500＋税

BKE-111 50cm幅×50m巻（50cm判サイズ） ¥21,000＋税

ドイツ・ネーシェン社製 / 素材：ポリプロピレン製
厚さ：約0.08mm / アシッドフリー/ 抗菌

フィルムルックス609は、はさみと布だけで簡単に貼れる透明で
光沢のあるフィルムです。接着面の変色や変形、また接着剤が溶
け出すことも全くないため、ブックカバーとして、紙、布、革、ビニ
ール加工された装幀の書籍にお使い下さい。

フィルムルックス609 ロール
5700 2cm×50m 2cm幅　50m巻 ¥3,000＋税

5711 5cm×25m 5cm幅　25m巻 ¥3,500＋税

5712 7.5cm×25m 7.5cm幅　25m巻 ¥4,800＋税

5714 25cm×25m 25cm幅　25m巻 ¥10,000＋税

5715 32cm×25m 32cm幅　25m巻 ¥13,000＋税

5716 36cm×25m 36cm幅　25m巻 ¥15,000＋税

5717 50cm×25m 50cm幅　25m巻 ¥20,000＋税

5718 64cm×25m 64cm幅　25m巻 ¥24,000＋税

5719 100cm×25m 100cm幅　25m巻 ¥40,000＋税

ドイツ・ネーシェン社製 / 素材：ソフトPVC 製
厚さ：約0.07mm / アシッドフリー/ 抗菌

貼り付け直後の貼り直しがカンタン！
フィルム上部にスリットが入っており、剥離紙からはがしやすいです。
フィルムは環境にやさしいポリプロピレン製です。フィルム、剥離紙、接着剤の全て
が、燃やしても有害なダイオキシンを発生しません。貼付直後の貼り直しができるの
で誰でも簡単に貼ることができます。（時間が経つと粘着度が増します）初めてお
使いになる方や学校図書館に特におすすめです。

フィルムルックスソフトPP（ロールタイプ）
5745 32cm×2m 32cm幅　2m巻 ¥1,500＋税

5735 26cm×25m 26cm幅　25m巻 ¥13,000＋税

5736 28cm×25m 28cm幅　25m巻 ¥14,000＋税

5737 32cm×25m 32cm幅　25m巻 ¥16,000＋税

5738 36cm×25m 36cm幅　25m巻 ¥18,000＋税

5739 41cm×25m 41cm幅　25m巻 ¥20,000＋税

5740 61cm×25m 61cm幅　25m巻 ¥30,000＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：ポリプロピレン製
厚さ：約0.075mm / アシッドフリー/ 抗菌

右利き 左利き
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ブックカバーE
BKE-101 ラベル用 40mm×60mm（1巻約500枚綴） ¥2,100＋税

BKE-102 バーコード用 45mm×66mm（1巻約1,000枚綴） ¥5,000＋税
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ブックカバー（図書ラベル用 / バーコード用保護フィルム）

フィルムルックス（図書ラベル用 / バーコード用保護フィルム）

ラベルの上から貼ることにより、ラベルの汚れと、はがれを防ぐのに役立ちます。ガラスのような透明度があり、
気温の変化にも一切変色しません。

フィルムルックス バーコードラベル用
5706 66×33mm 1000枚入 ¥7,800＋税

フィルムルックス ラベル用
5705 40×45mm 500枚入 ¥4,500＋税

パーソナルタイプ（小巻サイズフィルム）
書籍やポスター、地図、楽譜などの保護・補強に！個人使用に最適な小巻サイズのフィルムです。

高い透明度でクリアな仕上がりの光沢カバーフィルム

貼り付け直後の貼り直しが簡単にできるカバーフィルム

貼った上から書き込みができるつや消しカバーフィルム

フィルムルックス609（パーソナルタイプ）
5710 32cm×1.5m ¥1,100＋税

5713 50cm×2m ¥2,000＋税

ドイツ・ネーシェン社製 / 素材：ソフトPVC 製
厚さ：約0.07mm / アシッドフリー/ 抗菌

フィルムルックス ソフトPP（パーソナルタイプ）
5745 32cm×2m ¥1,500＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：ポリプロピレン製
厚さ：約0.075mm / アシッドフリー/ 抗菌

フィルムマット
60-01-101 32cm×1.5m ¥1,100＋税

ドイツ・ネーシェン社製 / 素材：ソフトPVC 製
厚さ：約0.08mm / アシッドフリー

額装用・書籍補修用テープ

フィルムプラスト P90
60-01-102 2cm×50m ¥4,500＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：白色特殊紙テープ/ 厚さ：50g/㎡
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

フィルムプラスト P90 プラス
60-01-103 2cm×50m ¥4,500＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：白色特殊紙テープ/ 厚さ：50g/㎡
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

フィルムプラスト P（20mm幅）
5701 2cm×50m ¥4,500＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：白色特殊紙テープ/ 厚さ：20g/㎡
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

アートエイド
60-01-104 2cm×10m ¥1,100＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：白色特殊紙テープ/ 厚さ：50g/㎡
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

ペーパーエイド
5703 2cm×10m ¥1,100＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：超極薄透明紙テープ/ 厚さ：20g/㎡
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

フィルムプラストP（40mm幅）
5702 4cm×50m ¥7,000＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：超極薄透明紙テープ/ 厚さ：20g/㎡
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

「フィルムプラストP90」は、書籍の補
修や補強、美術作品の額装用台紙へ
の固定などに最適な白色特殊紙テー
プです。安定した強さと柔らかさを持
ち、凹凸面になじみやすいです。

「フィルムプラストP（20mm幅）」は、
超極薄の透明紙テープです。破れてし
まった書籍や資料、楽譜など、文字の
ある部分の補修に最適です。その他に
もイラスト作品や漫画スクリーントーン
の固定にもご活用いただけます。

「アートエイド」は、書籍の補修や補
強、美術作品の額装用台紙への固定な
どに最適な白色特殊紙テープです。
「フィルムプラストP90 プラス」のミニ
サイズ（10M 巻）です。

「ペーパーエイド」は、超極薄の透明紙
テープです。破れてしまった書籍や資
料、楽譜など、文字のある部分の補修
に最適です。「フィルムプラストP」のミ
ニサイズ（10M 巻）です。

「フィルムプラストP（40mm幅）」は、
超極薄の透明紙テープです。破れてし
まった書籍や資料、楽譜など、文字の
ある部分の補修に最適です。
幅広の40mm 幅タイプです。

「フィルムプラストP90 プラス」は、書籍の
補修や補強、美術作品の額装用台紙への固
定などに最適な白色特殊紙テープです。
P90 プラスは、P90 と比べ粘着力が約2.7 
倍（当社調べ）の強粘着タイプです。

テープカッター付き

テープカッター付き

テープカッター付き テープカッター付き

剥離紙付きタイプ

テープカッター付き
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スリット付き剥離紙

補修クリアテープ

5650
32mm幅　30m巻

サイズ：1　インチ×100フィート１−４
¥2,800＋税

アメリカ・Kapco 社製/ 素材：つや消しポリエステルフィルムテープ
厚さ：約0.024mm / アシッドフリー

両面テープ・布製テープ

折り曲げに強く耐久性に優れ、破れにくい素材の平織り布製テープで
す。製本の背固めや、書籍のノド（ 繋ぎ目） の補強にもご活用いただ
けます。アシッドフリーで経年変化にも強い仕様です。

透明度が高いマットタイプのフィルムで反射を抑えてあり本の
補修に最適です。剥離紙はスリット入で本のノド部分にも貼り
やすく耐久性に優れたテープです。
ページの破れの補修から絵本の補強まで幅広くお使いいただ
けます。

剥離紙付きタイプ

フィルムプラストSH
60-02-101 20cm×25m ¥3,300＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：平織り布製テープ/ 厚さ：約0.17mm
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

かんたん補修テープ
5652 32mm幅 20m巻 ¥2,280＋税

仕様：ポリエステルフィルム 透明マット テープ厚 0.025mm スリット入
寸法：32mm幅×20m巻
用途：本のノド部分の補強、ページの破れはがれの補修、書籍・写真の補修補強等

「補修クリアテープ」は、書籍の見返しやノド（繋ぎ目） の補強・補修
用のつや消しポリエステルフィルムテープです。スリット付きの剥離紙
で、作業性も上がります。

■書籍のノド（ブックヒンジ）　の増強方法
1.  本のサイズに合わせてカットします。（ノドの全長より6mm短くテープをカットします）
2.  テープの中心部の剥離紙を剥がします。
3.  糊面が外側になるように中心部に定規を当て半分に折り曲げます。
4.  次に本のノドの部分にこの定規を当て、糊面を固定させます。
5.  補修クリアテープの片側の剥離紙を剥がし、定規でテープの上をなぞり紙面に接着させます。
6.  最後に反対側の剥離紙を剥がし、同じ要領で貼って下さい。

■一般の補修方法
1.  補修部分に見合うだけの長さにカットします。
2.  中心部の剥離紙を3mm程剥がし、補修部分の中心にくるように 

糊面で固定します。
3.  補修クリアテープの片側の剥離紙を剥がし補修部分に接着します。
4.  もう片方の剥離紙も同じ要領で行います。

黒 白 グレー

キャンバステープ T
5746 3cm幅　10m巻 ¥3,500＋税

5747 5cm幅　10m巻 ¥4,800＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：合成繊維 布製テープ
厚さ：約0.24mm / アシッドフリー

グディは薄手の紙製両面テープです。美術作品や写真の額装どめ、
印刷物などの台紙への固定に最適です。アシッドフリーで経年変化
にも強い仕様です。

グディ 831 ファインアート
5726 9mm ×30m ¥1,800＋税

5727 19mm ×30m ¥3,500＋税

ドイツ・ネーシェン社製/ 素材：紙製両面テープ/ 厚さ：約0.044mm
アシッドフリー/ 写真活性度試験（PAT）合格済み

透明度が高く補修・補強した感じがしま
せん。背文字もそのまま生かし、また図
書ラベルの保護もできます。

■背表紙の補修・補強

厚い本をガッチリ補強します。見返しと
見返しの遊びの部分の印刷をそこない
ません。

■表紙のノドの補修・補強

雑誌・定期刊行本などの薄い厚さの本に
最適です。

■背表紙の補修・補強

雑誌・定期刊行本などの厚さの薄い本に
最適です。

■表紙のノドの補修・補強

透明ブックテープ

透明で、厚く強靱な広幅テープです。
● 耐久性、耐摩耗性、折り曲げ強度、耐湿

性にすぐれています。
● 変質、変色、粘着剤のにじみがほとんど

ありません。
基　　材：ポリプロピレンフィルム
粘 着 剤：合成樹脂系粘着剤
テープ厚：0.095㎜

透明ブックテープ（厚手）
5693 38.1mm幅　13.7m巻 ¥1,800＋税

5694 50.8mm幅　13.7m巻 ¥2,330＋税

5695 76.2mm幅　13.7m巻 ¥3,280＋税

5696 101.6mm幅　13.7m巻 ¥4,680＋税

透明で、薄くしなやかな広幅テープです。
●耐湿性にすぐれています。
● 変質、変色、粘着剤のにじみがほとんど

ありません。
基　　材：アセテートフィルム
粘 着 剤：合成樹脂系粘着剤　テープ厚：0.063㎜

透明ブックテープ（薄手）
5697 25.4mm幅　65.8m巻 ¥2,000＋税

5698 50.8mm幅　65.8m巻 ¥4,140＋税

写真・紙類の短期掲示仮止めに
「グディローラードット」は、簡単に貼れて、剥がした後の糊もキレイに
取れるディスペンサータイプのドット状糊です。写真や美術作品の掲
示、仮止めや固定に最適です。

使いやすくて、変色しない。
アセテート・フィルムを採用したハイクオリティな粘着テープ。上から字が
書け、しかもセロハンテープに比べ変質・変色が少なくなっています。テー
プの上から文字が書けます。貼るとテープはほとんど見えなくなり、きれい
にテーピングできます。表面はつや消し加工
され、光らず自然で、コピーをとってもほとん
ど影が出ません。湿気や紫外線に強く、変質・
変色しにくいテープです。

メンディングテープかんたん補修テープ グディローラードット

グディローラードット
5762 8.4mm幅×10m ¥1,000＋税

色：透明 糊素材：水溶性ポリアクリレート

じょうぶで変色しにくく、
本の補修に最適です。

メンディングテープ
5690 12mm幅　50m巻 ¥880＋税

5691 18mm幅　50m巻 ¥1,050＋税

5692 24mm幅　50m巻 ¥1,380＋税

便利なスリット入

貼る前

貼った後
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図書分類ラベル ※ラベルのカラー見本は印刷のため、実際の色とは多少異なる場合があります。ご了承願います。

原寸

（1）青　色

（8）鼠　色

（5）黄　色（2）赤　色

（9）茶　色（6）空　色

（3）緑色（黄緑色）

（10）黒　色（7）桃　色

（4）紫　色

（11）焦茶色

請求記号

017分類記号（番号）

2 巻冊記号

M 著者記号

B 複本記号
図書記号

図書分類ラベルは中性紙を使用しています。

のり付細枠
一段ラベル
2234 ¥900＋税

700枚1袋（70面付×10シート）

寸法

W21 × D10mm

（1）青　色原寸

（8）鼠　色（5）黄　色

（2）赤　色

（9）茶　色（6）空　色

（3）緑色（黄緑色）

（10）黒　色（7）桃　色

（4）紫　色

（11）焦茶色

のり付細枠（分類）
三段ラベル
2210 ¥200＋税

100枚1袋（25面付×4シート）

寸法

W23 × D28mm

（1）青　色
原寸

（8）鼠　色（5）黄　色

（2）赤　色

（9）茶　色（6）空　色

（3）緑色（黄緑色）

（10）黒　色（7）桃　色

（4）紫　色

（11）焦茶色

のり付細枠（分類）
二段ラベル
2216 ¥200＋税

100枚1袋（25面付×4シート）

寸法

W23 × D20mm

原寸

（8）鼠　色

（5）黄　色（2）赤　色（1）青　色

（9）茶　色

（6）空　色（3）緑色（黄緑色）

（10）黒　色（7）桃　色

（4）紫　色

（11）焦茶色

のり付大型（分類）
三段ラベル
2213 ¥400＋税

120枚1袋（12面付×10シート）

寸法

W30 × D30mm

のり付楕円（分類）
三段ラベル
2215 ¥200＋税

100枚1袋（25面付×4シート）

寸法

W22 × D31mm

（1）青　色
原寸

（8）鼠　色（5）黄　色

（2）赤　色

（9）茶　色（6）空　色

（3）緑色（黄緑色）

（10）黒　色（7）桃　色

（4）紫　色

（11）焦茶色

〈伊藤伊のラベルの特徴〉
１．厚みが70kg厚のため耐久性に優れています
２．重ね貼りしても文字が透けにくい素材になっています
３．ラベルは全て接着面（裏面）が強力な接着剤を使用しており、はがれにくい仕様になっています
４．中性紙を使用しており、劣化しにくいラベルです
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図書分類ラベル ※ラベルのカラー見本は印刷のため、実際の色とは多少異なる場合があります。ご了承願います。

原寸

（1）青　色

（8）鼠　色

（5）黄　色（2）赤　色

（9）茶　色（6）空　色

（3）緑　色

（10）黒　色（7）桃　色

（4）紫　色

（11）焦茶色

のり付太枠
一段ラベル
2233 ¥900＋税

700枚1袋（70面付×10シート）

寸法

W21 × D20mm 2220 2221 2222

2223 2224 2225 2226 2227 2228

原寸

項目別案内ラベル

2220 のり付指定書箋 1袋 100枚入り

¥200＋税

2221 のり付禁帯出箋 1袋 100枚入り

2222 のり付貴重書箋 1袋 100枚入り

2223 のり付参考書箋 1袋 100枚入り

2224 のり付教師用箋 1袋 100枚入り

2225 のり付館内箋 1袋 100枚入り

2226 のり付寄贈書箋 1袋 100枚入り

2227 のり付書庫箋 1袋 100枚入り

2228 のり付記入箋 1袋 100枚入り

（7）桃　色（6）空　色 （8）鼠　色 （9）茶　色 （10）黒　色 （11）焦茶色

（2）赤　色（1）青　色 （3）緑　色 （4）紫　色 （5）黄　色

原寸

のり付カラー
角形ラベル
2238 ¥900＋税

700枚1袋（70面付×10シート）

寸法

W21 × D10mm

（7）桃　色（6）空　色 （8）鼠　色 （9）茶　色 （10）黒　色 （11）焦茶色

（2）赤　色（1）青　色 （3）緑　色 （4）紫　色 （5）黄　色

原寸

のり付カラー
丸形ラベル
2239 ¥600＋税

400枚1袋（40面付×10シート）

寸法

20φmm

2233-S 太枠１段ラベル　700枚入り 70面×５色×２シート

¥900＋税2234-S 細枠１段ラベル　700枚入り 70面×５色×２シート

2238-S 角形ラベル　700枚入り 70面×５色×２シート

2239-S 丸形ラベル　400枚入り 40面×５色×２シート ¥600＋税

カラーラベル  アソートセット
５種類の色がセットになった、識別しやすいカラーラベルです。
少量づつご利用の方におすすめです。　　
赤・青・緑・紫・空色の５色セットです。

角形ラベル　2238-S

細枠１段ラベル　2234-S

丸形ラベル　2239-S

太枠１段ラベル　2233-S

CD・DVD用
三段ラベル
2218 ¥260＋税

ハガキ判30面付×4シート
小数120枚

寸法

W12 × D21mm

青 緑 空赤 紫 水

■	カラーバリエーション
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特注ラベル制作の参考ポイント

バーコードラベル制作の参考ポイント
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特注ラベル・バーコードラベル（オーダー品） 特殊ラベル・バーコードラベル

カード類

※ラベルのカラー見本は印刷のため、実際の色とは多少異なる場合があります。ご了承願います。

特殊ラベル（受注品）

バーコード体系やチェック・デジットの計算方法、デ
ータの授受も幅広く対応。尚、枚数デザイン等の仕様
により価格が異なりますのでお問い合わせ下さい。

バーコードラベル

名前や会員番号を書き込んだ後、手で簡
単にラミネート保護できるカードです。多
孔コート処理によりラミネート時の気泡
封入も時間の経過に伴い解消されます。

ハーフラミネートカード
プラスチック製で水・曲げに強く、耐久性
に優れています。可変のバーコードや数字
等を直接カードに印刷します。ペンで書
き込めるネームスペースも付け加えるこ
とが可能です。

薄くて割れにくく、収納しやすいカードに
なります。

プラスチックカード PETカード

伊藤伊ではどのような特注ラベル・バーコードラベルでも製作致します。簡単
にスケッチや右記の参考品を元にイメージをお伝え頂ければお見積りが可能
です。枚数がお決まりでしたらあわせてお問い合わせ下さい。

紙質
• 上質紙（書きこみやすい）

• アート紙・ミラコート（光沢あり）

種類
• NW7
• コード39　etc.

ラミネート加工の有無

形や大きさ 色

図書館マーク・
ロゴマーク

書体

枚数

特注ラベル・バーコードラベルのご相談方法

61-001型 61-002型 61-003型
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青　色

（1）青　色 （2）赤　色 （3）緑　色 （4）紫　色 （5）黄　色

（6）空　色 （10）黒　色（7）桃　色 （8）鼠　色 （9）茶　色

青　色

（1）青　色 （2）赤　色 （3）緑　色 （4）紫　色 （5）黄　色

（6）空　色 （10）黒　色（7）桃　色 （8）鼠　色 （9）茶　色

青　色

（2）赤　色

（6）空　色

（3）緑　色

（7）桃　色

（4）紫　色

（8）鼠　色 （9）茶　色

（5）黄　色（1）青　色

（10）黒　色

青　色

（2）赤　色

（6）空　色

（3）緑　色

（7）桃　色

（4）紫　色

（8）鼠　色 （9）茶　色

（5）黄　色（1）青　色

（10）黒　色

青　色

（2）赤　色

（7）桃　色

（1）青　色

（6）空　色

（3）緑　色

（8）鼠　色

（4）紫　色

（9）茶　色

（5）黄　色

（10）黒　色
青　色

（2）赤　色

（7）桃　色

（1）青　色

（6）空　色

（3）緑　色

（8）鼠　色

（4）紫　色

（9）茶　色

（5）黄　色

（10）黒　色

当社のレーザープリンター用ラベルのデータはホームページよりダウンロードができます。
ご利用に際しご不明な点は、お問い合わせ下さい。

色種類
（１）青色　（２）赤色　（３）緑色　（４）紫色　（５）黄色　（６）空色　（７）桃色　（８）鼠色　（９）茶色　（10）黒色
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レーザープリンター用ラベル ※ラベルのカラー見本は印刷のため、実際の色とは多少異なる場合があります。ご了承願います。

レーザープリンター用
二段ラベル
2291 ¥2,500＋税

A4判50面付×10シート 小数500枚

レーザープリンター用
一段ラベル
2292 ¥2,500＋税

A4判80面付×10シート 小数800枚

レーザープリンター用
三段ラベル
2290 ¥20,000＋税

A4判40面付×100シート 小数4000枚

レーザープリンター用
無地ラベル
2293 ¥15,000＋税

A4判40面付×100シート 小数4000枚

2290-B ¥11,500＋税

A4判40面付×50シート 小数2000枚

2293-B ¥8,500＋税

A4判40面付×50シート 小数2000枚

2290-C ¥2,500＋税

A4判40面付×10シート 小数400枚

寸法

W23 × D28mm

寸法

W23 × D20mm

寸法

W21 × D10mm

レーザープリンター対応の便利な糊付ラベルです。細枠三段ラベルのタイプを無地にしました。
インクジェットプリンターでも兼用してお使いいただけます。

枠色を自由に
作ることができます！

※テンプレートは無料で
　ダウンロードできます。無地（原寸）

細枠三段（無地）

ポイントを含めた簡単な使用方法

ダウンロードURL▶ https://itin.jp/downloads/ 

専用プログラムを
無料でダウンロード。

テンプレートに文字データを反映。

伊藤伊

専用テンプレートの印刷ファイル読み込みで文字データを選択すると、
1ページ目の印刷データが自動挿入。

ラベルをプリンターにセットして
印刷ボタンをクリック。

※本製品の著作権は、株式会社伊藤伊にあります。　※使用者は、バックアップを目的とする以外に本製品を複製することはできません。
※使用者は、いかなる理由によっても本製品の販売、配布をすることはできません。　※以上に同意できない場合は、本製品の使用はご遠慮ください。

レーザープリンター用ラベルは、図書分類ラベル同様中性紙を使用しています。
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※掲載商品は経済変動・品質改良により予告なく価格・仕様が変更される場合があります。予めご了承下さい。

資料保存用封筒 資料保存用箱

規格 主な用途

長形1号
B4判横3ツ折り

A4判縦2ツ折り

長形2号
A4判横3ツ折り

B5判縦2ツ折り

角形0号 B4判

角形1号 写真四ツ切

角形2号 A4、A4書籍、雑誌

角形3号 B5判

角形6号
写真八ツ切

A5判書籍、新書判

資料保存用封筒 一般資料用　 特注可能

1750 長形1号 142 × 332 ¥5,700＋税

1751 長形2号 119 × 277 ¥5,000＋税

1752 角形0号 287 × 382 ¥8,600＋税

1753 角形1号 270 × 382 ¥8,600＋税

1754 角形2号 240 × 332 ¥7,400＋税

1755 角形3号 216 × 277 ¥6,000＋税

1756 角形6号 162 × 229 ¥5,000＋税

隈貼りフラップ付（50枚入）

資料保存用封筒 古文書用　 特注可能

1757 長形1号 142 × 332 ¥5,700＋税

1758 長形2号 119 × 277 ¥5,000＋税

1759 角形2号 240 × 332 ¥7,400＋税

1760 角形3号 216 × 277 ¥6,400＋税

1761 細長 143 × 465 ¥8,600＋税

1762 横長 大 245 × 467 ¥12,200＋税

隈貼りフラップ無（50枚入）

資料保存用封筒 写真用（ノンバッファ）　　
1763 4×5 外カマス貼り 135 × 110 ¥4,300＋税

1764 5×7 隅貼り 135 × 190 ¥5,700＋税

1765 8×10 外カマス貼り 270 × 215 ¥6,400＋税

フラップ付（50枚入）

資料保存用封筒 A3用　 特注可能

5101101 A3用 310 × 435 ¥15,800＋税

隅貼りフラップつき（50枚入り）

●特徴
資料を傷つける要因となる光やチリ・ホコリ、酸性環境などからまもるための封筒です。
デリケートな資料を傷つけぬよう〈のりしろ〉を外側にしました。
文章保存箱と組み合わせてご利用いただくとさらに効果的です。

一般資料用
一般資料や文章類の保存に7種類のサイズを用
意しました。封筒の貼り方は「隅貼り」で防塵用
の「フラップ」つきです。

古文書用
薄くデリケートな資料用として、出し入れに便利
な「フラップ無し」で、6種類のサイズがありま
す。大美濃判の横帳や状物などの大きな資料に
も対応できる「細長」「横長大」もあります。

写真など1枚物の美術作品や古文書、テキスタ
イルなどを収納する組み立て式保存箱です。
●中性ダンボールを使用しています。
●接着形と留め具が不要な組み立て式です。
●箱の短辺の側面が一ヶ所開きますので、薄い
　資料はスライドして、出すことができます。

古文書や新聞、絵画や工芸品など大きなサイ
ズの知り資料や作品用の保存箱です。
●弱アルカリ性のダンボールを使用し、強度
　は一般のダンボール箱の2倍から3倍です。
●接着剤や留め具が不要な組み立て式です。
●最大横長数は大型が3段、新聞が21段です。
（13kgの資料の場合）

版画や水彩画などの作品保存用二つ折タトウです。
●中性マット紙・弱アルカリ性保護紙を使用しています。
●台紙に額装用マットボードを使用していますので、表面のデリケートな
　資料などに最適です。保存箱と組み合わせでご利用いただくとさらに効
　果的です。

隈貼りフラップつき 隈貼りフラップ無し マチつき

もんじょ箱（組み立て式文書保存箱）　 特注可能

1766 10個入 大型 内寸 W470 × D350 × H250
外寸 W520 × D385 × H260

¥48,200＋税

1767 10個入 新聞用 内寸 W600 × D450 × H100
外寸 W635 × D485 × H110

¥42,700＋税

フォルダー（保存用二つ折りタトウ）　 特注可能

1779 1枚 A3 307 × 440 ¥2,300＋税

1780 1枚 A4 230 × 307 ¥1,700＋税

ストレッジボックス（組み立て式保存箱）　 特注可能

表示寸法（インチ） 実寸（内径mm）

1768 20個入 8 × 10 × 2 W216 × D267 × H50 ¥39,000＋税

1768-B 20個入 10 × 12 × 2 W270 × D327 × H50 ¥48,200＋税

1769 20個入 11 × 14 × 2 W289 × D366 × H50 ¥53,800＋税

1770 10個入 14 × 18 × 2 W366 × D467 × H50 ¥35,400＋税

1771 10個入 16 × 20 × 2 W416 × D518 × H50 ¥39,000＋税

1772 10個入 20 × 24 × 2 W515 × D617 × H50 ¥50,000＋税

1773 10個入 24 × 30 × 2 W617 × D769 × H50 ¥64,800＋税

1774 10個入 26 × 32 × 2 W667 × D820 × H50 ¥76,000＋税

外カマス貼りフラップつき

A3用
A3サイズ（297×420mm）の資料を収納可能な
大型の封筒です。封筒の貼り方は「隅貼り」でで
防塵用の「フラップ」つきです。

資料保存用封筒 マチつき（厚み）　 特注可能

5101102 角形2号 240 × 332 厚み35 ¥23,000＋税

5101103 角形3号 216 × 277 厚み30 ¥20,000＋税

隅貼りフラップつき（50枚入り） ※別寸法はご相談下さい。

※別寸法はご相談下さい。

貴重書や絵画などの貼り箱式保存箱です。
●芯材に中性マット紙、クルミ貼りに弱アルカリ性保存紙を使用した保存
　箱です。
●額専用マットボードを芯材に使用しているため、デリケートな資料に最
　�適です。薄素紙やタトウなどと組み合わせて、ご利用いただくとさらに
効果的です。

ボックス（保存箱）　

5101104 1箱 A4 W337 × D250 × H50 ¥3,150＋税

マチつき
まとまった量の資料や厚みのある書籍の収納に対応
した、底と側面にマチのある封筒です。きちんと封が
できるようフラップが大きめに作られています。

写真用
代表的なサイズ3種類を用意しております。封筒の貼
り方は「隅貼り」または「外カマス貼り」としました。
防塵用の「フラップ」つきです。

特注可能

特注可能
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※掲載商品は経済変動・品質改良により予告なく価格・仕様が変更される場合があります。予めご了承下さい。

一枚もの貴重資料の保護に最適。
書籍・写真・版画・絵画・設計図・地図・ハガキなどの一枚もの資料の保存・保護に適した製品です。
サイズも複数ございますのでお気軽にご相談ください。

資料保存用箱

タイムケア、クリスタルファイル・フィルター

主に文書類を収納するエコノミータイプの保存箱です。
●弱アルカリの板紙を使用しています。
●接着剤や留め金具不要な組み立て式です。

キットボックス（組み立て式保存箱）　 特注可能

1775 10個入 A3 内寸 W460 × D337 × H50 ¥31,600＋税

1776 10個入 A4 内寸 W337 × D250 × H50 ¥18,600＋税

1777 10個入 B4 内寸 W404 × D297 × H50 ¥26,200＋税

1778 10個入 B5 内寸 W297 × D222 × H50 ¥17,500＋税

ピュアSILティッシュ
1782 1000枚入 800 × 1100 ¥41,000＋税

長期保存用の中性紙箱です。
●和書や地域資料の大きさに合わせて、
　最大B4判まで収納可能です。
●900mm幅の棚に2箱設置可能です。
●接着剤や留め金具不要な組み立て式です。
●�経年劣化しやすい再生紙を使った公文書などの保護保存に適しています。

「もんじょ筒」と同封材で作られた保存箱です。
●�A4ファイルボックスと同じサイズのため収納しやすい箱です。
●�軽くて強度のある中性紙の段ボールを使用しています。
●�密閉性が高く劣化の原因となるガスや埃の侵入を防ぎます。
●�経年劣化しやすい再生紙を使った公文書などの保護保存に適しています。

51-001型 51-005型

エバーファイル（組み立て式保存箱）　

5101106 10個入 大型 内寸 W312 × D96 × H257
外寸 W315 × D100 × H280

¥32,000＋税

プロストック（組み立て式保存箱）　

5110105 10個入 内寸 W280 × D405 × H260
外寸 W310 × D420 × H270

¥45,000＋税

プロストックとエバーファイルを組み合わせて使用
することで、限られたペースを有効活用できます。

「薄く・強く・柔らかい」薄葉紙です。漆器をはじめとする表面のデリ
ケートな工芸品を傷つけずに包む保護紙です。
●�繊維の流れに方向性があり、タテ方向の引っ張りに強い紙です。
●�美術工芸品など、立体的な作品に最適な保護・包装紙です。

酸もアルカリも含めないノンバッ
ファ紙です。アルカリに対して特
に弱い写真や染織品、紙資料など
の保護にご利用ください。
●�アルカリに敏感な資料や作品の
保護用紙。
●�ピュアガード45・70/一枚もの
の資料の間紙や包装紙など
●�ピュアガード120/封筒やタトウ
用

ピュアガード70
5101107 200枚入 800 × 1100 ホワイト ¥34,500＋税

ピュアガード120
5101108 200枚入 800 × 1100 クリーム ¥31,500＋税

ピュアガード45
1783 200枚入 800 × 1100 ホワイト ¥23,000＋税




